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IVSZ FELHŐ FOGALOMTÁR - FELHŐHATÁROZÓ 2.0

Jelenleg létező Adatközpont fogalomtár „folytatása”

• egységes, magyar nyelvű fogalom magyarázat a felhő témaköréből,
• használható alap dokumentum beszerzések kiírásánál, értékelésénél
• pályázat elkészítéséhez hivatkozható lehet Felhő fogalomtár 

Az IVSZ Adatközpont és felhő munkacsoportjának tagjai szükségesnek tartották az 
iparágban gyakran használt fogalmakat konszenzusos megállapodással tisztázni, 
összhangban a nemzetközileg elfogadott terminológiával és szabványokkal. A 
dokumentumban foglaltakat az IVSZ tagjai egységesen használják,és munkájuk során 
terjesztik.

http://ivsz.hu/felhohatarozo 



MIT GONDOL, MILYEN TERÜLETEKEN HASZNÁLHATJA KI EGY 

VÁLLALAT LEGINKÁBB A FELHŐSZOLGÁLTATÁSOKAT?
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Felhőhasználat piackutatás 2015. május, Forrás: Bell Research



ÖNNEK MENNYIRE FONTOSAK A KÖVETKEZŐ SZEMPONTOK A VÁLLALATI 

FELHŐALAPÚ SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATBAN? 
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Biztosítsa a jogszabályi előírásoknak való megfelelést

A költségek kiszámíthatóak, tervezhetőek, a használattal arányosak legyenek

Nagyobb biztonságban legyenek a cég adatai

Könnyen tudjunk vállalati felhőszolgáltatást igénybe venni és lemondani

Gyorsan és egyszerűen be tudjunk vezetni új alkalmazásokat

Gyorsan és egyszerűen integrálni tudjunk új IT erőforrásokat

Legyen olcsóbb, mint a jelenlegi megoldások

Mindig a legújabb technológiát használhassuk a megfelelő támogatás mellett

Nagyobb mennyiségű adat és információ váljon hozzáférhetővé, feldolgozhatóvá

Az  IT üzemeltetésben kevesebb belső kompetenciára és szervezeti komplexitásra legyen
szükség

Top [4-5] Mid [3] Down [1-2] NT/NV átlag

Skálás kérdés, 1=Egyáltalán nem fontos, 5=Nagyon fontos



AZ ÖN VÉLEMÉNYE SZERINT MILYEN NEHÉZSÉGEKKEL SZEMBESÜLHET 

VÁLLALATA EGY FELHŐALAPÚ SZOLGÁLTATÁS  BEVEZETÉSE SORÁN? 
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Az adatvédelmi előírásoknak való megfelelés

Nem szeretnék függeni a külső szolgáltatótól

Bonyolult szerződést kötni, szabályozatlan jogi környezet

Bevezetés plusz költségei

A vállalaton belüli informatikai szakemberek ellenállása

Nehéz választani a különböző típusú felhőalapú szolgáltatások között

Nehéz elegendő információt szerezni a döntéshez

Nincs megbízható felhőszolgáltató

Nincs semmilyen komolyabb akadály

Egyéb

Nem tudom / Nem szeretnék válaszolni erre a kérdésre



MILYEN AGGODALMAI VANNAK ÖNNEK A FELHŐALAPÚ 

SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATBAN?
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Hálózati kapcsolat hiányában a szolgáltatásaim nem elérhetőek

Nem lehet tudni, hogy harmadik fél hozzáfér-e az adatokhoz

Nem lehet tudni, hogy szolgáltató-váltáskor az adataimat biztosan megsemmisítik-e

Nem lehet tudni, hogy a szolgáltatóhoz küldött adataim biztonságban vannak-e

Nem lehet tudni, hogy mindig elérhetők lesznek-e az alkalmazások és adatok

Nem lehet tudni, hol tárolják az adataimat

Drágább, mint a jelenlegi megoldások

A helyi végfelhasználói eszközök nem biztonságosak

Nincs semmilyen komolyabb aggodalmam

NT/NV



HONNAN FÉRNEK HOZZÁ A FELHASZNÁLÓK JELENLEG AZ 

ALKALMAZÁSOKHOZ, ILLETVE AZ ADATOKHOZ?
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A cégnél levő irodai munkaállomásról

Mobil eszközökön keresztül

Dolgozók otthoni munkaállomásairól

Üzemi területen lévő kioszk munkaállomásokon keresztül

A fentiek közül egyik módon sem

Egyéb

NT/NV



A KÖVETKEZŐ 2-3 ÉV FEJLESZTÉSI FÓKUSZAI

A nem túl távoli jövő fejlesztési fókuszait az adatbiztonság fejlesztése – ez elsősorban a nagyobb cégeknél - a rendszerek mobil eszközök felé megnyitása 
és a szerver infrastruktura konszolidációja jelöli ki.
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STORAGE, BACK-UP

MOBIL ESZKÖZÖK INTEGRÁCIÓJA

SZERVERINFRASTRUKTÚRA KONSZOLIDÁCIÓJA

VIRTUALIZÁCIÓ

SZERVERKAPACITÁS BŐVÍTÉSE VIRTUÁLIS ADATKÖZPONT …

CRM RENDSZER ÉS AZ ÉRTÉKESÍTÉSTÁMOGATÁS …

ALKALMAZÁSOK KONSZOLIDÁCIÓJA

TÁVMUNKA KITERJESZTÉSE

ENERGIAFELHASZNÁLÁS CSÖKKENTÉSE

RUGALMAS IT KÖRNYEZET MEGTEREMTÉSE

VOIP TELEFON- ÉS ALKÖZPONTI RENDSZER FEJLESZTÉSE



2014-2015-BEN TERVEZETT  BERUHÁZÁSOK– TERÜLETEK

 A vizsgált cégek 60%-a tervez valamilyen fejlesztést a közeli jövőben.
 A tervezett fejlesztések elsősorban a munkaállomásokra koncentrálnak – ezek cseréje, valamint a szoftverkörnyezet frissítése. Ezek mellett fontos 

fejlesztési területek az alkalmazások fejlesztése, IT biztonság és a LAN fejlesztés.
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MUNKAÁLLOMÁSOK NAGY VOLUMENŰ CSERÉJE

ALKALMAZÁS FEJLESZTÉS

MUNKAÁLLOMÁSOK SZOFTVERKÖRNYEZETÉNEK FRISSÍTÉSE, …

IT BIZTONSÁG NÖVELÉSE

LAN FEJLESZTÉS

STORAGE KIALAKÍTÁSA, FEJLESZTÉSE

ERP, MRP

HONLAP,TARTALOM-MENEDZSMENT RENDSZER FEJLESZTÉSE

OKOSESZKÖZÖK INTEGRÁCIÓJA

ÜZLETMENET FOLYTONOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

A fejlesztések 18% 
felhő alapon (is) 

valósul meg.

Átlagosan 2,5 M HUF a 
fejlesztések büdzséje



KÉRDEZHETEK?

• Hatékony

• Biztonságos

• Gazdaságos

• Zöld

De akkor miért nem használjuk?



KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!

CZOCH ANDRÁS
Czoch.Andras@peetandcook.hu


